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Sur cette frise chronologique des 
temps historique
s, il s’est écoulé 
5 500 ans
, de l’
invention de l’écriture
 (-3 500 ans) à nos jours : les trois quarts de notre Histoire se sont déroulés durant l’Antiquité (-3 500 / +476). Les 
césures entre les différentes périodes
 de cette histoire n’ont pas le même sens : 
en Chine, la date de +476 ne signifie rien
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De la même manière 
personne ne s’
est
 rendu compte que l’Empire romain 
s’était
 effondré
… En revanche 
1492 et 1789 ont connu un retentissement mondial très rapidement
, y compris dans d’autres aires de civilisations. Il est donc parfois difficile de savoir ce qui fait un événement.  
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